Bauweisenzeichnung LVB

Beschilderung im Quertragwerk - hangend

i

coned B

Beschilderung am Ausleger

Beschilderung im Langstragwerk - hangend

Beschilderung am Ausleger

44
267

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff Anmerkung
44 1 St |Auszugklemme 13-70 8WL 1141-0
267 1 St |Beschilderung T/S Kunststoff |Langmatz GmbH

Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.

Verkehrsbetriebe

Datum [ Name BoStrab-Beschilderung

Freigabe |30.03.2017|Nickel im Quer.- und Langstragwerk 70.3.010
geprift |[30.03.2017|SpieB =
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

‘ T
\
\
| T :
ypenschild
=S Bkt
’ | ontagetur
| ~~100x400
|
| | Erdung
v | ~~ Mutter M12 eingeschweil3t
@) | | Ruckseite
L | | \
o U |
5 — - Beluftung:
o E | | Rohrbogen @ 26,9x2,3
B 2 | | eingeschweilt
© EOK |
- NN NN
(@) 5)) 8 \\\\\\ \’ ‘ \\\\ \\\/\
o (q\/
= — //‘/ Kabeleinfiihrung:
L\ %/ Offnung 100x200
o | Ay
Lo | AAAAAAAARN
| A
il SRS
| Wocoooooniiiiss
| |
| | Betonkappe
| \
|
L L | || Beton L
R, R, | | A%
o [ o =2 | Pl
3 S S 3 | | S 3
c = c = | | c =
I N
— Sand
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Rammrohr-Griindung
Freigabe |02.03.2017Nickel
gepr. 02.03.2017|SpieB 10.1.010
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

i
| o
— ()
A 1l !
‘ - Beleuchtungsausleger
1 (Wand-) Ausleger,abgespannt
) Ausladung 1,3 m,
‘ Zeichnung Europoles,
é ‘ Nr. N111415A, modifiziert
Q© ‘ W
D C
O
Q <
@), ‘ +
S Y |
O <
- 4%7 _ SL 7’* ypenschild
n ——— Typenschild © (Seite 1)
) (Seite 1)
= | -
A T 7! 47
_
Masttir
‘ i 100x400
! ___ Lok J
. T Kabeleinfiihrung
~ 100x200
~r — —
o
| ‘ | Rammrohr
| |
| |
4 Gleis DRAUF SICHT
| Gleis
| ! |
3 o ‘
1 E |
5 2 |
£ 1 2
c ® \ —+ c |
C s \

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.

Datum Name Konisch-runder Betonmast
Freigabe |02.03.2017|Nickel mit und ohne Beleuchtungsvorbereitung 20.2.010
geprift |02.03.2017|SpieB o
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

\_/\
4,
C’f
‘ ~ T mp
[
] n
= 9,10
/\/
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff [ Anmerkung
4 5,4 Spannband 19x1 8WL6743-0
5 2 Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrSt
7 1 Bolzen 19x100 8WL1112-2 A2
9 2 Splint 5x28 8WL1115-1 Cu
10 1 Bolzen 19x52 8WL1110-2 A2
12 1 Drehgelenk 8WL2126-2
58 1 Gelenkbock fiir Spannbandbefestigung 8WL 2124-0  [CuAl
LEipZiQEF Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Gelenkbock am Mast mit Spannband
Frelgaibe 06.01.2016 Nn?kel 20.5.030
geprift |05.01.2016|Spiel
Mal3stab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Kabel (N) A2XS (F)
0,6/1 kV

—88

2Y 500 RM/35

Finzelheit A

5,75 m
e

|—BW LVB 90.1.050

90
258
wiOK
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff | Anmerkung
4 14 St Spannband 19x1 8WL6743-0
5 17 St Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrSt n. Projekt
88 1 St Muffenrohr FPKu-M, 3m Ig. D=54,7 mm
90 7 St Schelle 8WL6752-2 nrst
135 1 m Kaltschrumpfschlauch 8428.12 EPDM 3M
136 1 St Presskabelschuh KAI500 2N16-40 Klauke
148 2 St Sechskantmutter M12 DIN 934 A2
149 4 St Scheibe 13 DIN 125 A2
151 2 St Sechskantschraube M12x30 DIN 933 A2
258 X m Universal-Zugband Petitjean 20x0,7mm nrSt n. Projekt
1 St Alu-Kabelschutzauffihrung BW LVB 90.1.050 |Al
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Speisekabelauffiihrung
Frelge}be 07.09.2020 Nlc_:kel am runden- oder x-kant-Mast 20.6.010
gepruft |07.09.2020|SpieB
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

126,142,191

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff Anmerkung
124 1 St Wandrosette 3EGF011810
126 4 St Wandverankerung entspr. Untergr.
127 1 St Gabel far WR
142 4 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 0 A2
191 4 St Unterlegscheibe 17 DIN 125 A4-50

Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.

Verkehrsbetriebe

Datum Name Befestigung mit Wandrosette

Freigabe | 06.09.2016|Nickel 20.7.010
geprift | 06.09.2016|SpieB U
MafBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

‘ j mit Wandrosette
|
| ™~ /\\7\
|
NP
‘ -
N B as
B (o) Jlems=Tt - Fi==- == e -
‘ I - \% =I5 i
o Eififj \
|
LR
Jﬁj
i mit Gelenkbock 219
ﬁﬁ@
Ny
ap\” 12500
T
|
I — 2y = f=—=—— S i e R -
R
A\f ]
iy
+EB
L
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
219 Seilschallddmpfer Ose/Gabel 8WL 1077-7D
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe . Nr.
Datum Name Seilschalldampfer Ose/Gabel
Freigabe |06.09.2016|Nickel an vorhandener Wandbefestigung
geprift |06.09.2016(SpieB 20.7.040
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

|
2 s
50,5 m 4o |2 £
- = 5y
L 21,45 m L 21,9 m ’% W
5 O
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
35 Bzl
3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
13 9 St Kerbverbinder 35-60 8WL1523-1 Cu
23 4 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
33 9 St Kausche 35 8WL1501-0 [Cu
48 X m Seil 35 mm2 Bz Il, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 [BzlI n. Projekt
59 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
LGIpZIgel' Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Querverspannung
Freigabe |[05.02.2024|Mohr fur Einfachfahrleitung Seil 35 Bz 11 30.1.010
geprift |05.02.2024(Neubert
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

W w
+ +°
R ﬁ
€ £
Y M
v v
O 0 _
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 [CuAl
13 9 St Kerbverbinder 35-60 8WL1523-1 Cu
23 5 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
33 9 St Kausche 35 8WL1501-0 |Cu
48 X m Seil 35 mm2 Bz ll, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 |Bzll n. Projekt
59 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
62 1 St Dreilochdoppellasche 8WL1036-7 |Cu
Le'pZIQer Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Querverspannung
Freigabe [05.02.2024|Mohr fair Einfachfahrleitung 30.1.050
gepruft [05.02.2024|Neubert Spitze einseitig 35 Bz II T
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

3
47 59 34,25
13 13 13 13 o1 49 13 13 13 13 13
33 33 33 33 \ 33 33 33 33 33
W
1S 3220 22 43 - 3
In
% 21,9 m
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Typ1 Typ2
3 2 2 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
13 9 9 St Kerbverbinder 35-60 8WL1523-1 Cu
15 2 2 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL 4517-1K [CuAl
20 2 2 St GFK-Ovalstab 8WL2815-0 |GFK olivgelb
21 2 2 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2
22 2 2 St Hakenkloben fir GFK-Stab 23x33 8WL 2833-0 |CuAl
23 10 10 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
25 14 14 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 Cu
28 2 St Tragklemme mit Kauschenhaken, 90° gedr. 8WL2095-0
32 2 2 St Klemmenhalter 8WL 2833-1
33 9 9 St Kausche 35 8WL1501-0 |[Cu
34 14 14 St Kausche 50 8WL1502-0 Cu
42 1 1 St Richtseilfeder 8WL 1086-5a
43 2 2 St Richtseildsenklemme 8WL 2158-0A
44 2 2 St Auszugklemme 13-70 8WL 1141-0
47 3 3 m Minoroc-Seil 9 mm 8WL 7097-0
48 X X m Seil 35 mm2 Bz Il, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 |Bz I n. Projekt
49 X X m Seil 50 mm2 Bz Il, 19*1,8 drahtig 8WL 7034-1 |Bz Il n. Projekt
53 2 St Seilrolle 88 8WL 2131-0
59 1 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
64 1 1 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Quertragwerk
Freigabe | 05.02.2024|Mohr mit unterem Richtseil
geprift [ 05.02.2024[Neubert 30.1.090
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

44 13 13 13 13 13
33 33 33 33 33
34,29
/ 47
3
4o 13 1313 59 13 NE3 13 13 13 13 13
33 33 33 /33 7! 4? 33 33 33 33 33
40—-:
A 15 8 22 43
u
20,5 m ]
J
21,45 m 21,9 m
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Typ1 Typ2
3 3 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
13 18 18 St Kerbverbinder 35-60 8WL1523-1 Cu
15 2 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL 4517-1K |CuAl
20 2 St GFK-Ovalstab 8WL2815-0 GFK olivgelb
21 2 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2
22 2 St Hakenkloben fur GFK-Stab 23x33 8WL 2833-0 |CuAl
23 14 14 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
25 13 13 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 Cu
28 2 St Tragklemme mit Kauschenhaken, 90° gedr. 8WL2095-0
32 2 2 St Klemmenhalter 8WL 2833-1
33 18 18 St Kausche 35 8WL1501-0 Cu
34 13 13 St Kausche 50 8WL1502-0 Cu
42 2 2 St Richtseilfeder 8WL 1086-5a
43 2 2 St Richtseildsenklemme 8WL 2158-0A
44 4 4 St Auszugklemme 13-70 8WL 1141-0
47 3 3 m Minoroc-Seil 9 mm 8WL 7097-0
48 X X m Seil 35 mm2 Bz Il, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 |Bzll nach Projekt
49 X X m Seil 50 mm2 Bz I, 19*1,8 drahtig 8WL 7034-1 Bz Il nach Projekt
53 2 St Seilrolle 88 8WL 2131-0
59 1 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
64 1 1 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
Lelp2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Quertragwerk
Freigabe [05.02.2024|Mohr mit oberem u. unterem Richtseil 30.1.120
geprift [05.02.2024|Neubert U
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

— — B T 1= — == ﬂ—#u—g ZE
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 |CuAl
15 1 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL 4517-1K |CuAl
17 1 St Gelenkhaken 8WL2833-4
20 1 m GFK-Ovalstab 8WL2815-0 |GFK olivgelb
23 2 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
24 5 St Kerbverbinder 50-90 8WL 1524-1 |CU
32 1 St Klemmenhalter 8WL 2833-1
33 5 St Kausche 25-35 8WL1501-0 |Cu
48 10 m Seil 35 mm2 Bz ll, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 [Bzll DIN 43 141
59 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Bogenabzug
Freigabe [ 06.01.2016|Nickel uber 1 Gleis, einfach 30.2.010
gepruft | 05.01.2016(SpieB o
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

S =" A Senmx 1 11 1 § nm > A = =TT
Ei=1g
BT
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
6 1 St Dreiloch-Platte 8WL1047-3
15 2 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL4517-1K [CuAl
17 2 St Gelenkhaken 8WL2833-4
20 2 m GFK-Ovalstab 8WL2815-0 |GFK olivgelb
23 2 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
32 2 St Klemmenhalter 8WL2833-1
24 5 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 [Cu
33 5 St Kausche 35 8WL1501-0 [Cu
46 1 St Schakel 10 8WL1118-6
48 10 m Seil 35 mm2 Bz Il, 7x2,5 drahtig, DIN 43141 8WL7033-0 |Bzll n. Projekt
59 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1  [CuZn
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Bogenabzug
Freigabe |13.08.2020|Nickel uber 1 Gleis, doppelt 30.2.030
geprift  [13.08.2020(SpieB -
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung

3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 |CuAl

6 1 St Dreiloch-Platte 8WL1047-3

15 2 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL 4517-1K |CuAl

17 2 St Gelenkhaken 8WL2833-4

20 2 m GFK-Ovalstab 8WL2815-0 GFK olivgelb

23 3 St Schlingenisolator 8WL3001-2 |GFK Silikon gerippt
24 11 St Kerbverbinder 50-90 8WL 1524-1 |CU

32 2 St Klemmenhalter 8WL 2833-1

33 11 St Kausche 25-35 8WL1501-0 |Cu

46 1 St Schakel 10 8WL 1118-6

48 15 m Seil 35 mm2 Bz ll, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 ([Bzll DIN 43 141

59 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn

62 1 St Dreilochdoppellasche 8WL1036-7 Cu

LelpZIQer Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Bogenabzug

Freigabe | 06.01.2016|Nickel tber 1 Gleis, doppelt, Spitze

geprift | 05.01.2016/SpieB 30.2.040
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

— N S e S Lt iEE
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
1 1 St Fahrdrahthalter fur Bogen 16R, isoliert 8WL3554-6  [CuSn
3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
15 1 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL 4517-1K |CuAl
17 1 St Gelenkhaken 8WL2833-4
20 1 m GFK-Ovalstab 8WL2815-0 |GFK olivgelb
23 2 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
24 5 St Kerbverbinder 50-90 8WL 1524-1 |CU
32 1 St Klemmenhalter 8WL 2833-1
33 5 St Kausche 25-35 8WL1501-0 Cu
48 15 m Seil 35 mm2 Bz Il, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 |Bzll DIN 43 141
59 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
LEIpZIgEf Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Bogenabzug
Freigabe |06.01.2016|Nickel uber 2 Gleise, einfach 30.2.050
geprtft [05.01.2016|SpieB mit Fahrdrahthalter
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

symetrischer Zug

20.06.2019|Spief

MaBstab

ohne

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
sym Zug | asym. Zug
3 1 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 |CuAl
23 3 5 St Schlingenisolator 8WL3001-2 |GFK Silikon gerippt
24 5 9 St Kerbverbinder 50-90 8WL 1524-1 |CU
33 5 9 St Kausche 25-35 8WL1501-0 |Cu
28 1 2 St Tragklemme mit Kauschenhaken, 90° gedr. 8WL2095-0
48 15 20 m Seil 35 mm2 Bz Il, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 |Bzll DIN 43 141
53 1 St Seilrolle 88 8WL 2131-0
59 1 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Bogenabzug fiir 2 Tragseile
Freigabe |[20.06.2019|Nickel

30.2.110




Bauweisenzeichnung LVB

23 33
13
48
3,99
23
30 19
29 94
¥
73 129

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff | Anmerkung

3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl

13 1 m Kerbverbinder 35-60 8WL1523-1 Cu

19 4 m GFK-Rohr 55 8WL2802-0 GFK gelbgrau

23 2 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
30 1 St Klemmhakenkloben 55 8WL2838-3

33 1 St Kausche 35 8WL1501-0 Cu

48 X m Seil 35 mm2 Bz Il, 7x2,5 dréhtig, DIN 43141 8WL7033-0 Bz Il n. Projekt

59 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn

73 1 St Beiseilaufhangung komplett mit Minorocseil |8WL3520-2

d=9mm

129 1 St Klemmbugel 55 mit Gabel 8WL2830-5 CuAl

294 1 St Verschlusskappe 55 8WL2184-3 PVC-weich

297 1 st Seilgleiteraufhdngung 55 8WL2097-8C

Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Ausleger

Freigabe | 25.08.2021|Nickel Einfachfahrleitung 30.3.090

gepruft | 25.08.2021|SpieR Seilgleiter Giber Auslegerrohr, 1 Gleis =
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

23 &2
13,33
48
48
3
3,09 359 23
30 19
169
73 94
159 2/,06 141,142,190
c/,26 141,142,190
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff Anmerkung
3 2 St |Keilendklemme 16 8WL1170-8  [CuAl
13 2 St Kerbverbinder 35-60 8WL1523-1 Cu
19 8 m GFK-Rohr 55 8WL2802-0 GFK gelbgrau
23 3 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
27 2 St Doppelrohrschelle 55 8WL2826-7
30 2 St Klemmhakenkloben 55 8WL2838-3
33 2 St Kausche 25-35 8WL1501-0 Cu
46 2 St Schakel 10 8WL 1118-6
48 3,5 m Seil 35 mm2 Bz Il, 7*2,5 dréhtig 8WL 7033-0 [Bz I DIN 43 141
56 2 St Aufhangebiigel fir Doppelrohrschelle 8WL2827-0
59 2 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
62 1 St Dreilochdoppellasche 8WL1036-7 Cu
73 1 St Beiseilaufhangung komplett mit Minorocseil 8WL 3520-2
141 2 St Sechskantschraube M 16x80, DIN 933 A2 Cu-Legierung
142 2 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 A2 Cu-Legierung
159 1 St Doppeldrehgelenk 8WL2825-0
169 1 St Seilgleiterfiihrung 55 fest 8WL2097-8E
190 2 St Federring 16 A4-50 DIN 127
294 2 St Verschlusskappe 55, 8WL 2184-3 |PVC-weich
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Ausleger
Freigabe | 08.07.2020|Nickel Einfachfahrleitung, verstarkt 30.3.110
gepruft | 08.07.2020[SpieB Seilgleiter Giber Auslegerrohr, 1 Gleis =
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

MaBstab

ohne

EFL

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff Anmerkung
15 1 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL4517-1K _|CuAl

17 1 St Gelenkhaken 8WL2833-4

18 X m GFK-Rohr 38 8WL2801-0 |GFK gelbgrau

19 X m GFK-Rohr 55 8WL2802-0 |GFK gelbgrau

20 1 St GFK-Ovalstab 8WL2815-0 [GFK olivgelb

26 1 St Abzughalter 55 8WL2721-0  [CuAl

27 4 St Doppelrohrschelle 55 8WL2826-1

29 1 St Ose fur Doppelrohrschelle 55 8WL2827-3

30 2 St Klemmhakenkloben 55 8WL2838-3

32 1 St Klemmenhalter 8WL2833-1

74 1 St Klemmhakenkloben 38 8WL2838-1

75 1 St Klemmgelenkgabel 38 8WL2832-2

159 1 St Doppeldrehgelenk 8WL2825-0

294 2 St Verschlusskappe 55 8WL2184-3 PVC-weich

Leipziger Ausleger uiber 1 Gleis Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name mit Klemmabzugshalter, fiir bogeninnen

Freigabe | 08.07.2020|Nickel Typl (< 6,00m) 30.3.130
gepruft 08.07.2020|SpieB 1 x Fahrdraht Ri 100 mm? =




Bauweisenzeichnung LVB

/ 128/164

Tragsell
162/163
/ 128/164
5 Fahrdraht
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
10Bzll 16Bzll
128 St Universal-Hangerklemme 10f / 35-95 8WL4591-6
162 m Seil 10 mm2 Bz ll, flex. 8WL7060-0 BZ Il DIN 43138
163 X m Seil 16 mmz2 Bz I, flex. 8WL7061-0 Bz Il DIN 43138
164 2 St Universal-Hangerklemme 16f / 35-95 8WL4591-7
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Stromfester Hanger
Freigabe [ 06.01.2016(Nickel mit Seil 10 Bz 11 /16 Bz 11 40.2.010
geprift | 05.01.2016{SpieB -
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
65 2 St Stegklemme 22 8WL4536-1 Cu
80 1 m Fahrdraht Ri 100 8WL 7001-0
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Fahrdrahtkreuzung
Freigabe [06.01.2016[Nickel schriag (Weiche) 40.2.050
geprift [05.01.2016(|SpieB -
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

49

. Fehrdmht

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
3 2 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
23 6 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
25 12 St Bahnkerbverbinder 50 8WL1524-1 Cu
34 12 St Kausche 50 8WL1502-0 [Cu
49 X m Seil 50 mmz2 Bz Il, 19*1,8 drahtig 8WL 7034-1 Bz Il DIN 43 141
60 2 St Abspannklemme mit Ringschneidschraube 8WL1240-0
64 2 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
277 2 St Tragklemme 13 mit Kauschenhaken 8WL 2082-0
LelpZIQer Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Fahrdraht-Abspannung
Freigabe | 06.01.2016(Nickel Trapez- Ri 100
geprift | 05.01.2016{SpieB 40.2.060
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

49

QTFOQS@H

Pos. IV_Ienge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Tragseil
50Bzll Cu95 Cu120
3 2 2 St [Keilendklemme 16 8WL1170-8 |CuAl
23 7 7 7 St |Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
25 18 18 18 St [Bahnkerbverbinder 50 8WL1524-1 Cu
34 18 18 18 St |Kausche 50 8WL1502-0 |[Cu
49 X X X m |[Seil 50 mm2 Bz I, 19*1,8 drahtig 8WL 7034-1 |Bzll n. Projekt
59 St [Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
64 2 2 St [Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
121 2 2 2 St [Tragklemme 16 mit Kauschenhaken 8WL2082-6 CuSn
158 2 St |Einlochkeil 8WL1201-1
167 2 St |Keilendklemme 16 fur Seil 120-150 8WL1195-7 CuAl
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Tragseilabspannung
Freigabe | 06.09.2016|Nickel Trapez
gepruft | 06.09.2016|SpieB 50 Bz II, Cu 95, Cu 120 40.2.070
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

MaBstab

ohne

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
15 1 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL4517-1K [CuAl
20 1 m GFK-Ovalstab 8WL2815-0 GFK olivgelb
22 1 St Hakenkloben fir GFK-Stab 23x33 8WL2833-0 CuAl
32 1 St Klemmenhalter 8WL2833-1
43 1 St Richtseilésenklemme 8WL2158-0A
71 1 St Hakenklemme 8WL2150-0
72 1 St Seilrolle mit Osengabel 8WL3521-0
73 1 St Beiseilaufhdangung komplett mit Minorocseil d=9mm  |8WL3520-2
LelpZIQer Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Seilgleiter
Freigabe |06.01.2016[Nickel mit Seitenhalter 40.3.020
gepruft  [05.01.2016|SpieB im Radius<2000m




Bauweisenzeichnung LVB

25,34 25,34 49 25,34 49
/ \ T Fahrdraht
49 235
25
>0,5m
1 =
>1,45 m >1,5m
— = —

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff Anmerkung

3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl

23 3 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
25 5 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 Cu

34 5 St Kausche 50 8WL1502-0 Cu

49 X m Seil 50 mm?2 Bz 1l, 19x1,8 drahtig, DIN 43141 8WL7034-1 Bz Il n. Projekt

60 1 St Abspannklemme mit Ringschneidschraube 8WL1240-0

64 1 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn

Lelpz'Qer Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name feste Fahrdraht-Abspannung

Freigabe |06.01.2016|Nickel Ri 100 50.1.010
geprift | 05.01.2016|SpieB o
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

25,34 25,34 49 25,34 49 158,167 Cu ETP 120 mnf
Tragsell
19 43 64,3 50 Bz |
3,158 Cu ETP 95 mm’
>0,5m
— —
>1,45m >15m
— — —l
Pos. Menge_ Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Tragseil
50 Bz Il Cu95 |Cul20
3 2 2 2 St |Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
23 3 3 3 St |Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
25 5 5 5 St |Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 Cu
34 5 5 5 St |Kausche 50 8WL1502-0 Cu
49 X X X m_ |Seil 50 mm2 Bz Il, 19x1,8 dréhtig, DIN 43141 8WL7034-1 Bz Il n. Projekt
64 1 1 1 St |Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
158 1 1 1 St |Einlochkeil 8WL1201-1
167 1 1 1 St |Keilendklemme 16 fur Seil 120-150 8WL1195-7 CuAl
Le'F’Z'ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name feste Tragseil-Abspannung
Freigabe 06.01.2016(Nickel 50 Bz II, Cu95, Cul20 50.1.020
gepruft 05.01.2016|SpieB
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

MaBstab

ohne

102,106
; Y
gg 83 101
100
83
78
4.5
148
149 364
151 104
103
105
4,5 79
4.5 ®
0] S L
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff | Anmerkung
3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
4 17 m Spannband 19x1 8WL6743-0
5 6 St Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrst n. Projekt
64 1 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
78 3 St Befestigung Schutzkorb BW LVB 90.1.100 [St-tZn Eigenfertigung
79 1 St Schutzkorb fur Radspanner mit 3 Befestigungen |BW LVB 90.1.040 |St-tZn Eigenfertigung
83 13 m DIEPA-Seil 50 8WL7090-0 n. Projekt
93 2 St Sechskantschraube M20x80 DIN 933 A2
94 2 St Sechskantmutter M20 DIN 934 A2
95 2 St Scheibe 21 DIN 125 A2
98 1 St Vierkantscheibe 100x100x10 St-tZn
100 1 St Radspanner, komplett 8WL5078-1C
101 1 St Seilrolle 75 mit Laschen 8WL5160-0
102 1 St Doppelhebel HAW537.122.1
103 1 St Gewichtsstange 26 8WL5148-0
104 1 St Schelle 8WL5170-1
105 26 St Nachspanngewicht 25 kg 8WL5103-0 GG
106 1 St Gedrehte Doppeldse 4Ebs16.04.25
148 3 St Sechskantmutter M12 DIN 934 A2
149 3 St Scheibe 13 DIN 125 A2
151 3 St Sechskantschraube M12x30 DIN 933 A2
Lel pziger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Radspanner fir KFL
Freigabe | 13.08.2020|Nickel 1x20 kN auBen am Mast 50.2.030
gepruft | 13.08.2020|SpieB mit Schutzkorb o




Bauweisenzeichnung LVB

Fahrdraht

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff Anmerkung
3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 |CuAl
23 3 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
25 3 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 [Cu
34 3 St Kausche 50 8WL1502-0 [Cu
49 X m Seil 50 mm2 Bz |l, 19x1,8 drahtig, DIN 43141 |8WL7034-1 [Bz Il n. Projekt
60 1 St Abspannklemme mit Ringschneidschraube |8WL1240-0
61 1 St Zweilochdoppellasche 8WL1018-2 |Cu
63 1 St Nachspannfeder 180 8WL8037-2
64 1 St Zweilochkeil 8WL1202-1  [CuZn
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Federnachspannung 180
Freigabe | 24.06.2024|Mohr fiir Fahrdraht
geprift | 24.06.2024|Neubert 50.4.010
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

MaRstab

ohne

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
25 2 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 Cu
34 2 St Kausche 50 8WL1502-0 Cu
71 1 St Hakenklemme 8WL 2150-0
72 1 St Seilrolle mit Osengabel 8WL 3521-0
73 1 St Beiseilaufhdngung komplett mit Minorocseil 8WL 3520-2
301 1 St Streckentrenner 8WL5510-0AD Sonderanfertigung
LeIleIgelf Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Streckentrenner
Freigabe | 05.03.2024|Mohr in Einfachfahrleitung 60.1.020
gepriift [ 05.03.2024[Neubert o




Bauweisenzeichnung LVB

161

157

Anschluss am Trenner
90° gedreht

156
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
3 2 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
23 1 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
296 1 St Einstellbagel 8WL 5531-0A
47 X m Minoroc-Seil 9 mm 8WL 7097-0
64 2 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuzZn
156 1 St Aufhangung 8WL5575-0A
157 1 St Streckentrenner mit Cu-Schleifkufen 8WL5570-1 AF
161 1 St Gleithdngerklemme fir Tragseil 8WL4612-0
LEIPZIQGI' Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Streckentrenner
Freigabe | 24.07.2023|SpieB Aufhangung im Kettenwerk 60.1.030
gepruft | 24.07.2023|SpieB 50 Bz Il + Cu 95 o
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

c
33 51 - 33,01 134
9,10,12 162
69
133
=
T
68
9/
131
14c
[ 144
KFL Speisung
66
— ﬂ Sp
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
21 8 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2
33 8 St Kausche 25-35 8WL1501-0 Cu
51 8 St Kerbverbinder 25-20 8WL1521-1 Cu
66 4 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 4 St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0
97 4 St Scheibe 17- DIN 125 A4 n. Projekt
131 4 St Kabelschuh 16-120 8WL1582-1
133 X St Kabeltrager fir 4 Kabel 8WL6732-6 Kunststoff n. Projekt
134 X St Kabeltrager fur 2 Kabel 8WL6731-6 Kunststoff n. Projekt
142 4 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 A2
144 8 St Sechskantschraube M 16x35, DIN 933 A2-70
162 X m Seil 10 mm2 Bz I, flex. 8WL7060-0 BZ Il DIN 43138
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Speisung KFL
Freigabe | 08.07.2020|Nickel 2 Gleise im Quertragwerk 60.1.100
geprift |08.07.2020(SpieB e
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

c
)
33)51 33)51 6 134 109
lee
@ )
— 8
7. Richtseil fur 69
Kabelfihrung vorsehen 1373
69 69
8 Kabel 3,64
<6
e c3
3,64
68
97/ .
131 cane
14¢
144 -
<ecv~€“\( £
iy - 5 |
el O N
sx(edeme““ coned i)
KFL Trennung 1x120 (2x)
66 j
\ Tr
66
2. Richtsell fir Kabelfihrung 22,146,200
=] = e = 8 ]
T —
BwW LVE
c0.5.130
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
3 4 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
21 12 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2 n. Projekt
23 2 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
33 6 St Kausche 25-35 8WL1501-0 Cu n. Projekt
51 6 St Kerbverbinder 25-20 8WL1521-1 Cu n. Projekt
64 4 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
66 8 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 8 St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0
92 16 St Scheibe 10,5 DIN 125 A2
97 8 St Scheibe 17- DIN 125 A4 n. Projekt
131 8 St Kabelschuh 16-120 8WL1582-1
133 X St Kabeltrager fur 4 Kabel 8WL6732-6 Kunststoff n. Projekt
134 X St Kabeltrager fur 2 Kabel 8WL6731-6 Kunststoff n. Projekt
142 8 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 A2
144 8 St Sechskantschraube M 16x35, DIN 933 A2-70
146 24 St Sechskantmutter M 10, DIN 934 A2 n. Projekt
162 X m Seil 10 mm2 Bz Il, flex. 8WL7060-0 BZ Il n. Projekt
200 4 St Gewindestange M10 DIN 976 A4-50 n. Projekt
2 St Traverse mit Spannband BW LVB 20.5.130
LEIpZIgEf Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Trennung KFL
Freigabe |08.07.2020(Nickel 2 Gleise im Quertragwerk 60.1.180
gepruft [08.07.2020[SpieB e
MafBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

1] [] Il [] [] Il Il
68
209.210
R
0 131
T 57
14¢
144
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
21 2 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2
33 2 St Kausche 25-35 8WL1501-0 [Cu
51 2 St Kerbverbinder 25-20 8WL1521-1 Cu
52 X m Minoroc-Seil 6 mm 8WL 7095-0 n. Projekt
66 2 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
73 1 St Beiseilaufhangung komplett mit Minorocseil |8WL 3520-2
97 2 St Scheibe A17, DIN 125 A4
128 2 St Universal-Hangerklemme 10/ 35-70 8WL4591-6
131 2 St Kabelschuh 16-120 8WL1582-1
132 X St Kabelbinder Kunststoff n. Projekt
142 2 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 A2
144 2 St Sechskantschraube M 16x35, DIN 933 A2
209 X St Grundelement fur Kabelhalter am Rohr 55 8WL6738-1 n. Projekt
210 X St Kabelhalter flr 2 Kabel 8WL6738-4 n. Projekt
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Trennung EFL
Freigabe |[06.09.2016|Nickel 1 Gleis am Ausleger 60.1.190
geprift |06.09.2016[SpieB e
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

9,10,12
7,9,58 ,
3351 33,51 S 134 oo
208 9,10,12 162
T @
457 2. Richtseil fiir 69
Kabelfiihrung vorsehen 133
' 69 69
8 Kabel 364
i 23
3,64
63
9/
131 g
142
144 -
oS -
[Hhi - “ L
-
7,9,58
s oo cane S
Sug
66 KFL Trennung und Speisung 1x120 (2x)
66
j—o\ Tr
=
2. Richtseil fir Kabelfihrung 22,146,200
- ] I 7
S . )
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
3 4 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
4 15 m Spannband 19x1 8WL6743-0
5 12 St Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrSt
7 8 St Bolzen 19x100 8WL1112-2 A2
9 16 St Splint 5x28 8WL1115-1 Cu
10 8 St Bolzen 19x52 8WL1110-2 A2
12 8 St Drehgelenk 8WL2126-2
21 12 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2 n. Projekt
23 2 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
33 6 St Kausche 25-35 8WL1501-0 Cu n. Projekt
51 6 St Kerbverbinder 25-20 8WL1521-1 Cu n. Projekt
58 4 St Gelenkbock fur Spannbandbefestigung 8WL 2124-0 CuAl
64 4 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
66 8 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 8 St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0
92 16 St Scheibe 10,5 DIN 125 A2
97 8 St Scheibe A17, DIN 125 A4 nrSt n. Projekt
131 8 St Kabelschuh 16-120 8WL1582-1
133 X St Kabelaufhangung 4 Kabel 8WL6732-6 Kunststoff n. Projekt
134 X St Kabelaufhangung 2 Kabel 8WL6731-6 Kunststoff n. Projekt
142 8 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 A2 Cu-Legierung
144 8 St Sechskantschraube M 16x35, DIN 933 A2 GFK
146 24 St Sechskantmutter M 10, DIN 934 A2 nrSt n. Projekt
162 X m Seil 10 mm2 Bz II, flex. 8WL7060-0 BZ Il n. Projekt
200 4 St Gewindestange M10 DIN 0 A4-50 n. Projekt
208 2 St Traverse fir 2 Richtseile, kompl. siehe Einzelteile Eigenfertigung
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Speisung+Trennung KFL
Freigabe | 06.01.2016|Nickel 2 Gleise im Quertragwerk
gepruft | 05.01.2016|SpieB 60.1.240
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Fahrdraht

34

Fahrdraht eYoYe)

56,06/

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung

66 2 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0

67 2 St Einlage 70 8WL1615-0

84 X m Kabel NYY-0 1x120 n. Projekt
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.

Datum Name Elektrische Verbindung

Freigabe | 06.01.2016|Nickel fiir 2 Einfachfahrleitungen 60.1.260

gepruft | 05.01.2016/SpieB o

MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
66 2 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 2 St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Elektrische Verbindung
Freigabe [06.01.2016{Nickel von 2 Kettenwerken 60.1.280
gepriift | 05.01.2016|SpieB s
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

249

18

2511S
X T

XXXX
XXXX

109

BW LVB
90.1.030

]\250

99,145

94

Figenfertigung

248

97,144,190,192
117,190,192,290%*

W LVB 20.5.140

Einzelheit X

Pos.,290*max. Einschraubldnge 15 mm

Anzugsmomente: M10 — 32 Nm
wbOK o M16 — 110 Nm

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung

4 X m Spannband 19x1 8WL6743-0 n. Projekt

5 X St Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrSt n. Projekt

94 2 St Sechskantmutter M20 DIN 934 A2

97 8 St Scheibe 17 DIN 125 A4

99 6 St Zahnscheibe 10,5 Form A DIN 6797 A2

109 1 St GFK-Schaltergestange fur Fernantrieb 8WL6230-6B St tZn *

117 4 St Isolierkérper 1,5 kV, M16 8WL3122-2 GieBharz

118 1 St Oberes Schaltergestange, isol., mit Schnell6ffnung 8WL6231-8A nrSt *
142 2 St Sechskantmutter M16 DIN 934 A2
144 3 St Sechskantschraube M16x35 DIN 933 A2-70
145 6 St Sechskantschraube M10x30 DIN 933 A2-70
190 13 St Federring B16 DIN 127 A4-50
192 5 St Sechskantmutter M16 DIN 934 A2
236 3 St Gestangefuhrung 26 8WL6247-8A CuAl
248 15 m Stahlpanzerrohr D20 St-tzn
249 1 St Trennschalter 3KV DC 8WL6134-4
250 1 St Schalterfernantrieb , LVB 8WL6243-0GB
251 1 St Bezeichnungsschild- Schalter/Trenner Kunststoff |[Langmatz GmbH
289 1 St Trennschalterkonsole 8WL6135-2A nrSt
290 11 St Sechskantschraube M16x25 DIN 933 A2-70
295 3 St Spannbandhalter fur Gestangefihrung 8WL6228-2C nrst

1 St Traverse fur Trennschalter mit Spannband BW LVB 20.5.140
3 St Befestigung fur Fernantrieb BW LVB 90.1.030
* Pos. 1|09 u. 118 kann unter der Best.-Nr. 8WL6230-6KA zusammengefasst werden
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Trennschalter

Freigabe |23.07.2024|Mohr mit elektromechanischen Schalterantrieb 60.2.010
gepruft [ 23.07.2024 [Neubert am Mast

MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Rund— und
Mehrkantmast
249
143,145,146
45 {
*Ef ‘ 97,141,190,192
i i 117,190,192,290%*
BW LVB
- 20.5.140
4,
295
251 |S XXXX
, 4 i 192,236,152 [T_XXXX
295 [
192,236,152
| 232
4,
L 192,236,152
295 -
;%\ 288
257
4,6\
9, 10 A
o5 256 A 91,92,146
BW LVB 90.1.020
T
Pos.,290*max. Einschraubldnge 15 mm
Anzugsmomente: M10 — 32 Nm
M16 — 110 Nm
Menge
Pos. Rd.+ Mk- Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
Mast
4 X m Spannband 19x1 8WL6743-0 n. Projekt
5 X St Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrst n. Projekt
9 1 St Splint 5x28 1SO 1234 Cu
10 1 St Bolzen 19x52 DIN 43161 A2
91 4 St Sechskantschraube M10x50 DIN 933 A2-70
92 4 St Scheibe 10,5 DIN 125 A2
95 1 St Scheibe 21 DIN 125 A2
97 2 St Scheibe 17 DIN 125 A4
117 4 St Isolierkérper 1,5 kV, M16 8WL3122-2 GieBharz
141 2 St Sechskantschraube M16x80 DIN 933 A2-70
143 2 St Federring B10 DIN 127 A2
145 2 St Sechskantschraube M10x30 DIN 933 A2-70
146 6 St Sechskantmutter M10 DIN 934 A2
152 3 St Sechskantschraube M16x40 DIN 933 A2-70
190 13 St Federring B16 DIN 127 A4-50
192 10 St Sechskantmutter M16 DIN 934 A2
232 1 St GFK-Schaltergestange fur Handantrieb 8WL6230-5B
236 3 St Gestangefuhrung 26 8WL6247-8A CuAl
249 1 St Trennschalter 3KV DC 8WL6134-4
251 1 St Bezeichnungsschild- Schalter/Trenner Kunststoff |Langmatz GmbH
256 1 St Handantrieb fur Trennschalterbetatigung, Hub 200 [8WL6214-0 G-Al
257 1 St Gelenkstick mit Auge, einseitig 8WL6225-2 G-Al
288 1 St Gelenk fur GFK-Stab 27 2802618 Powerlines Products GmbH
290 11 St Sechskantschraube M16x25 DIN 933 A2-70
295 3 St Spannbandhalter fir Gestangefiuhrung 8WL6228-2C nrSt
1 St Traverse fur Trennschalter mit Spannband BW-LVB 20.5.140 |St-tZn
1 St Konsole f Handantrieb am Rd.+Mehrk.-Mast BW-LVB 90.1.020 |St-tZn
LEIPZIQGF Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Trennschalter
Freigabe 23.07.2024|Mohr mit Handantrieb 60.2.020
gepruft 23.07.2024|Neubert am Mast -
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

nach NSV
mit PSE |

135,148,
151,154,298
151
154
298
4.5

99,145,146

135
151
154
298

135,299

HO7RNF

1x 16 mm2 Cu

272 (A1)

91,92,143

116

92,143,145
173 o. Losteil

271

min. 95 mmz2 Cu

135,154 k
148,151,
35,154
242 148,151,298
Erdung am Tiefenerder Erdung am
Grundungsrohr
Tiefenerder und Erdung am Griindungsrohr Pos. 91, 145 max. Einschraublange 12 mm
sind mit einem Erdungswiderstand von Anzugsmoment: M10-32 Nm
<10 Q auszufithren. Der Wert ist zu protokollieren.
Pos Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
4 X m Spannband 19x1 8WL6743-0 n. Projekt
5 X St Schlaufe 20 fir Spannband 8WL6748-1 nrSt n. Projekt
91 3 St Sechskantschraube M10x50 DIN 933 A2-70
92 6 St Scheibe 10,5 DIN 125 A2
99 2 St Zahnscheibe 10,5 Form A DIN 6797 A2
116 3 St Isolierkérper 1,5 kV, M10 8WL3122-3 Giel3harz
135 1 m Kaltschrumpfschlauch 8428.12 EPDM 3M
143 6 St Federring B10 DIN 127 A2
145 2 St Sechskantschraube M10x30 DIN 933 A2-70
146 2 St Sechskantmutter M10 DIN 934 A2
148 2 St Sechskantmutter M12 DIN 934 A2
151 4 St Sechskantschraube M12x30 DIN 933 A2
154 4 St Kabelschuh 12-95 DIN 46235 8WL1581-1 Cu-ETP
173 1 St Traverse f.Uberspannungsableitung m. Spannbandbefestigung BW LVB 90.1.010 SttZn Eigenfertigung
242 1 St Tiefenerder- Stab mit Anschlussfahne d=13 St-tZn Lange n. Bedarf
271 1 St GFK-Mastsicherungsgehéuse M12 K1088835 Hanning&Kahl
272 1 St Uberspannungsableiter 3EB4010 8WL6537-2A Al-Ableiter
298 4 St Zahnscheibe 13 Form A DIN 6797 A2
299 3 St Kabelschuh 10-16 DIN 46235 8WL1575-0 Cu-ETP
Lellegef Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetricbe
Datum Name Spannungsabgriff am Stahlmast
Freigabe [02.05.2024|Mohr mit A1 und Uberspannungsschutz in der 60.3.030
gepriift  |02.05.2024 [Neubert NSV mit PSE =
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

A2
e 135
Al J 154
148
A1 149
150
o = o = W 5/‘
4,5
aes o o 90
4,5
o o | | 90
4,5
IRIR 7ﬁ7% 90
| 86
min. 95 mm? Cu
CEOK | wige -
154
min. 95 mm? Cu min. 95 mm? Cu
zum NSV mit ! ! zum GAK ! j 148
PSE \ \ \ \ 149
I I I I 150
| | | | 151
- A
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
| | | |
L I
\\/\\ \\/\\
Die Erdung am Rammrohr ist mit einem Erdungswiderstand
< 10Q auszufiihren. Der Wert ist zu protokollieren
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
4 18 m Spannband 19x1 8WL6743-0
5 7 St Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrSt
86 12 m Kabelschutzrohr DN 29 Kunststoff
90 14 St PVC-Bligel, Petitjean 7400304581
135 0,4 m Kaltschrumpfschlauch EPDM 3 M 8428-12 35206882 Powerlines
148 3 St Sechskantmutter M12, DIN 934 A2
149 6 St Scheibe 13 DIN 125 A2
150 3 St Federring B12, DIN 127 A2
151 3 St Sechskantschraube M12x30, DIN 933 A2
154 3 St Kabelschuh 12-95 8WL1581-1 Cu
241 1 St el. Kontakt AR 60 CA f. Rammrohr Cembre
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe . Nr.
Datum Name Erdung fir Uberspannungsableiter
Freigabe |02.10.2019(Nickel am Rammrohr und NSV/GAK 60.4.010
gepruft [02.10.2019[SpieB o
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Ansicht X

HO7RN-F 1x
120 mm?2 Cu

144,192, 291
135, 279

HO7RN-F 1x
95 mm2 Cu

OOD
& &

135,

154 X

148, 151,
298
272

143,145,14

249
97,141,190,192

HO7RN-F
1x 95 mm2 Cu

17

135, 154
151,148, 298

Erdung am Griindungsrohr

Tiefenerder und Erdung am Grundungsrohr
sind mit einem Erdungswiderstand von
<10 Q auszuflihren. Der Wert ist zu protokollieren.

90,290*

111

[EOK

35,
148, 154
151,
298
U\Z42

Erdung am Tiefenerder

Pos. 290 max. Einschraublange 15 mm

Anzugsmoment: M16-110 Nm

91,143,146

135,
148,
151,
154,

98

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
4 X m Spannband 19x1 8WL6743-0 nach Projekt
5 X St Schlaufe 20 fiir Spannband 8WL6748-1 nrSt nach Projekt
86 X m Kabelschutzrohr FPKu-EM-F M32 PVC, grau nach Projekt
90 X St Schelle 8WL6752-2 nrSt nach Projekt
91 2 St Sechskantschraube M10x50 DIN 933 A2-70
97 2 St Scheibe 17 DIN 125 A4

111 1 St Traverse fur Trenn.- und Speiseschalter fir Spannbandbefestigung [BW-LVB 20.5.140]| St tZn Eigenfertigung

117 4 St Isolierkérper 1,5 kV, M16 8WL3122-2 GielRharz

135 1 m Kaltschrumpfschlauch 8428.12 EPDM 3M

141 2 St Sechskantschraube M16x80 DIN 933 A2-70

143 5 St Federring B10 DIN 127 A2

144 1 St Sechskantschraube M16x35 DIN 933 A2-70

145 2 St Sechskantschraube M10x30 DIN 933 A2-70

146 5 St Sechskantmutter M10 DIN 934 A2

148 3 St Sechskantmutter M12 DIN 934 A2

151 3 St Sechskantschraube M12x30 DIN 933 A2

154 3 St Kabelschuh 12-95 DIN 46235 8WL1581-1 Cu-ETP

190 10 St Federring B16 DIN 127 A4-50

192 3 St Sechskantmutter M16 DIN 934 A2

242 1 St Tiefenerder- Stab mit Anschlussfahne d=13 St-tZn Lange n. Bedarf

249 1 St Trennschalter 3KV DC 8WL6134-4

272 1 St Uberspannungsableiter 3EB4010 8WL6537-2A

279 1 St Kabelschuh 16-95 DIN 46235 8WL1581-2 Cu-ETP

290 8 St Sechskantschraube M16x25 DIN 933 A2-70

291 1 St Zahnscheibe 17 Form A DIN 6797 A2

298 3 St Zahnscheibe 13 Form A DIN 6797 A2

FEIPZIg?f Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Speiseschalter am Betonmast
Freigabe 08.08.2024|Mohr mit Al
gepruft 08.08.2024|Neubert 60.4.010
MaRstab ohne




	70.3.010_Beschilderung_in_Fahrleitungsanlage.pdf�
	10.1.010_Rammrohr_Gruendung.pdf�
	20.2.010_Konisch_runder_Betonmast.pdf�
	20.5.030_Gelenkbock_Mast_Spannband.pdf�
	20.6.010_Speisekabelauffuehrg_am_Mast.pdf�
	20.7.010_Befestigung_Wandrosette.pdf�
	20.7.040_Seilschalldaempfer_vorh_Wandbef.pdf�
	30.1.010_Querverspann_EFL_Seil_35_Bz_II.pdf�
	30.1.050_Querversp_EFL_Seil_35_Bz_II_Spitze_eins.pdf�
	30.1.090_Quertragwerk_ mit_unt_Richtseil.pdf�
	30.1.120_Quertragwerk_mit_ob_und_unt_Richtseil.pdf�
	30.2.010_Bogenabzug_einfach_1_Gleis.pdf�
	30.2.030_Bogenabzug_doppelt_1_Gleis.pdf�
	30.2.040_Bogenabzug_Spitze_doppelt_1_Gleis.pdf�
	30.2.050_Bogenabzug_einf_2_Gleise_Fahrdrahthalter.pdf�
	30.2.110_Bogenabzug_fuer_2_Tragseile.pdf�
	30.3.090_Ausleger_EFL_Seilgleiter_ueb_Auslegerrohr_1_Gl.pdf�
	30.3.110_Ausleger_EFL_verst_Seilgl_ueb_Ausleger_1_Gl.pdf�
	30.3.130_Ausleger_fuer_1_Gleis_bogeninnen.pdf�
	40.2.010_Stromfester_Haenger_10Bz_II_16_Bz_II.pdf�
	40.2.050_Fahrdrahtkreuzung_Weiche.pdf�
	40.2.060_Fahrdraht_Abspannung_Trapez.pdf�
	40.2.070_Tragseilabspannung_Trapez.pdf�
	40.3.020_Seilgleiter_mit_Seitenhalter_im_Bogen.pdf�
	50.1.010_Feste_Fahrdrahtabspannung.pdf�
	50.1.020_Feste_Tragseilabspannung.pdf�
	50.2.030_Radspanner_KFL_am_Mast_mit_Schutzkorb.pdf�
	50.4.010_Federnachspannung_180.pdf�
	60.1.020_Streckentrenner_in_EFL.pdf�
	60.1.030_Streckentrenner_in_KFL.pdf�
	60.1.100_Speisung_KFL_2_Gleise_im_Quertragw.pdf�
	60.1.180_Trennung_KFL_2_Gleise_im_Quertragw.pdf�
	60.1.190_Trennung_EFL_1_Gleis_am_Ausleger.pdf�
	60.1.240_Speisung_Trennung_KFL_2_Gleise.pdf�
	60.1.260_Elektr_Verbindung_2_EFL.pdf�
	60.1.280_Elektr_Verbindung_2_KFL.pdf�
	60.2.010_Trennschalter_mit_Schalterfernantrieb.pdf�
	60.2.020_Trennschalter_mit_Handantrieb.pdf�
	60.3.030_Spannungsabgriff_StMast_A1_NSV_PSE.pdf�
	60.4.010_Erdg_Ueberspanngsabl_Rammr.pdf�
	60.4.010_Speiseschalter_Betonmast_A1.pdf�

